LUNES 1 DE JUNIO DE 2020

i iHola chicos y chicas!!

Problemas
@ Lee la oferta de batidos y resuelve.

= Botellade 12 » 2 € = sl

= Pack de 4 botellas } s€
de medio litro

= Pack de 6 botellas }
de cuarto de litro

Jaime quiere comprar 6 litros de batido.

= ;Cuantas botellas de 1 litro necesita?
¢ Cuanto le costarian?

= ;Cuantas botellas de medio litro
necesita? jPodria comprar packs?
¢ Cuanto le costarian?

= ;Cuantas botellas de un cuarto de litro
necesita? ;Podria comprar packs?
¢ Cuanto le costarian?

MATEMATICAS

@ Observa la receta y resuelve.

Raquel hace bizcochos de chocolate.

BIZCOCHO DE CHOCOLATE
- 250 g de harina
— 125 g de azucar
- 100 g de cacao
- 25 cl de leche
— 10 cl de aceite

= ; Cuantos bizcochos de chocolate
puede hacer con 1 kg de harina?
¢ Y con 1 kg de cacao?

= ¢ Cuantos bizcochos puede hacer con
1 £ de leche? ;Y con 1 £ de aceite?

= ;Cuantos litros de aceite necesita
para hacer 20 bizcochos?



